11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.04.2011 14:20:11

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 05.04.2011 15:23:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/219233/answer/219240




arpodus ArM4YKa MOXKeET IIPOU30MTH, 0COOEHHO eCJIy TP ero HU3BeNeHU! OBITU MTOBPEXKAEHBl NN
CUJIPHO HATSHYTHI COCYMBI €T0 IMUTAIOIIKE, HO TaKXKe SMYKO MOTJIO YUTH 00paTHO B IaXOBHIM KaHa
UIU OPIOIIHYIO MOJIOCTh. JIYYIlle BHIIIOHUTH MOBTOPHOE Y3U B crieninaIu3uPOBAHHOM IIEHTPE, TaKXkKe
HY2KHO 3HATh HadaJIbHbEIEe JaHHLIE O COCTOSIHUM STMYKA Ha MOMEHT IIePBOM OIepallyH.



